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RADIANCE, LUMINOSITY &
A PERFECT SHINE.

A NEW TILE FINISH, DEVELOPED USING 
HIGH-PERFORMANCE GLASS GRANULES, 
SPECIALLY DESIGNED TO GIVE TILE 
SURFACES A HIGH-GLOSS SHINE.
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POLISHED

EL ESPACIO DE LA LUZ. BRILLO IMPECABLE. IMPACTO LUMÍNICO.

NUEVA APLICACIÓN CERÁMICA DESARROLLADA CON GRANILLAS 
CRISTALINAS DE ALTO RENDIMIENTO QUE PERMITEN UN TRATAMIENTO 
PULIDO DE ALTO BRILLO. 

PRECISIÓN DIGITAL, PROFUNDIDAD GRÁFICA Y LUMINOSIDAD 
EXTRAORDINARIA SON LAS CARACTERÍSTICAS PLÁSTICAS DE ESTE ACABADO.

ELEGANCIA, EXCLUSIVIDAD Y SOFISTICACIÓN SON LOS VALORES ESTÉTICOS 
QUE APORTAN A CUALQUIER PROYECTO DE INTERIORISMO Y DISEÑO DE 
VANGUARDIA.
RESPONDE EFICAZMENTE A LAS NECESIDADES DEL DISEÑO 
CONTEMPORÁNEO EN CUALQUIER CONTEXTO ARQUITECTÓNICO.
CARGADA DE ELEGANCIA. 

RADIANCE, LUMINOSITY AND A PERFECT SHINE.

A NEW TILE FINISH, DEVELOPED USING HIGH-PERFORMANCE GLASS 
GRANULES, SPECIALLY DESIGNED TO GIVE TILE SURFACES A HIGH-GLOSS 
SHINE. 

THIS NEW BREAKTHROUGH ENSURES DIGITAL PRECISION, DEPTH OF 
DESIGN AND AMAZING LUMINOSITY. 

V-LUP BRINGS AN AIR OF ELEGANCE, SOPHISTICATION AND EXCLUSIVE 
DISTINCTION TO MODERN INTERIOR DESIGN PROJECTS,
PROVIDING AN EFFICIENT SOLUTION TO CONTEMPORARY DESIGN NEEDS, 
WHATEVER THE SETTING.

ESSENZA CREAM 60X120 CM RC - 120X120 CM RC



SIMBIOSIS DE ATEMPORALIDAD.

FRUTO DE LA PASIÓN POR EL MÁRMOL Y DE UNA MINUCIOSA 
BÚSQUEDA EN LAS CANTERAS MÁS PRESTIGIOSAS, LA SERIE ESSENZA DE 
VITACER REPRESENTA LA SOLUCIÓN PERFECTA PARA LA CREACIÓN DE 
CUALQUIER AMBIENTE SOSEGADO, TRANQUILO Y SOFISTICADO. 

SU DISEÑO ES EL RESULTADO DE UNA SIMBIOSIS ENTRE LA CLÁSICA 
PIEDRA GREY, PROCEDENTE DE ITALIA Y EL MÁRMOL SEMIPRECIOSO 
SAINT LAURENT. LA ESTRUCTURA COMPACTA DE SU FONDO JUNTO A LA 
DELICADEZA DEL ENTRAMADO QUE PRESENTAN SUS VETAS, LO DOTAN 
DE UNA BELLEZA ATEMPORAL Y CARGADA DE ELEGANCIA. 

ESSENZA ES LA VERSIÓN TRATADA CON V- LUP Y LO PODEMOS 
ENCONTRAR EN LOS FORMATOS: 60X120, 75X150, 120X120.

_

SYNERGIES BETWEEN TIMELESS CLASSICS.

ESSENZA SERIES BY VITACER IS INSPIRED BY OUR PASSION FOR MARBLE 
AND A QUEST FOR THE MOST SELECT VARIETIES. THIS IS A SERIES 
CONCEIVED TO HELP CREATE SETTINGS WITH A CALM, RESTFUL, 
SOPHISTICATED ALLURE,  

ITS DESIGN IS INSPIRED BY A CAREFUL BLEND OF CLASSIC GREY 
ITALIAN MARBLE AND SEMI-PRECIOUS SAINT LAURENT MARBLE. THE 
TILE SURFACE’S COMPACT BACKGROUND AND DELICATE NETWORK OF 
VEINS LEND IT A TIMELESS, ELEGANT BEAUTY. 

ESSENZA IS THE VERSION IN A V- LUP FINISH, AVAILABLE IN A 60X120, 
75X150 AND 120X120 FORMAT.
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6 V-LUP POLISHED

ESSENZA
PORCELAIN TILE

7ESSENZA



8 9V-LUP POLISHED

CREAMANTHRACITE

ESSENZA
PORCELAIN TILE

120X120 CM RC
47,2”X47,2”

60X120 CM RC
23,6”X47,2”

75X150 CM RC
29,5”X59”

GREY

120X120 CM RC - VPRP61 

75X150 CM RC - VPRP51 

60X120 CM RC - VPRP71 

120X120 CM RC - VPRP63

75X150 CM RC - VPRP53 

60X120 CM RC - VPRP73

120X120 CM RC - VPRP61 

75X150 CM RC - VPRP51 

60X120 CM RC - VPRP71 

ESSENZA

GREY 120X120 CM RC - GREY 60X120 CM RC

*
DESARROLLO GRÁFICO
GRAPHIC DEVELOPMENT
PÁG. 22

1 - 2 
DISPONIBLE BAJO PEDIDO
AVAILABLE ON REQUEST
DISPONIBILITÉ SUR COMMANDE

1 2



LA EXQUISITEZ DE LO AUTÉNTICO.

A PARTIR DE UNA CUIDADOSA SELECCIÓN DE TABLAS NATURALES DEL 
EXQUISITO MÁRMOL CALACATA GOLD, LA SERIE LUAR CONSTITUYEN 
UN PROYECTO DE ABSOLUTA IMPORTANCIA ESTÉTICA Y TÉCNICA. EN 
ÉL SE COMBINA TODA LA ELEGANCIA DEL MÁRMOL NATURAL CON LAS 
VENTAJAS DE LA APLICACIÓN CERÁMICA.

LA SERIE LUAR SE CARACTERIZA POR EL ASOMBROSO REALISMO DE 
SU GRÁFICA, LA TRANSPARENCIA DE LOS COLORES, LA ELEGANCIA DE 
SUS REFINADAS VETAS DE LIGEROS TOQUES VISÓN Y OCRE SOBRE UN 
FONDO BLANCO-MARFIL LUMINOSO Y CASI TRANSLÚCIDO. 

LUAR ES LA VERSIÓN TRATADA CON V-LUP Y LO PODEMOS ENCONTRAR 
EN LOS FORMATOS: 60X120, 75X150, 120X120.

_

EXQUISITE REALISM.

INSPIRED BY EXQUISITE PIECES OF CALACATTA GOLD MARBLE, THE 
LUAR SERIES STANDS OUT FOR ITS TECHNICAL AND AESTHETIC 
PERFECTION. IT COMBINES ALL THE ELEGANCE OF REAL MARBLE WITH 
THE ADVANTAGES OF CERAMIC TILES.

THE SERIES’ DESIGN IS ASTONISHINGLY REALISTIC, THANKS TO THE 
TRANSPARENCY OF ITS COLOURS AND ELEGANCE OF ITS VEINS, WITH 
SUBTLE TOUCHES OF MINK AND OCHRE ON A LUMINOUS, ALMOST 
TRANSLUCENT IVORY WHITE BACKGROUND. 

LUAR IS THE VERSION IN A V-LUP FINISH, AVAILABLE IN A 60X120, 75X150 
AND 120X120 FORMAT.
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10 V-LUP POLISHED

LUAR
PORCELAIN TILE

11LUAR



12 V-LUP POLISHED

LUAR
PORCELAIN TILE

120X120 CM RC
47,2”X47,2”

60X120 CM RC
23,6”X47,2”

75X150 CM RC
29,5”X59”

WHITE

120X120 CM RC - VPRP61 

75X150 CM RC - VPRP51 

60X120 CM RC - VPRP71 

13LUAR

*
DESARROLLO GRÁFICO
GRAPHIC DEVELOPMENT
PÁG. 25

WHITE 75X150 CM RC

1 - 2 
DISPONIBLE BAJO PEDIDO
AVAILABLE ON REQUEST
DISPONIBILITÉ SUR COMMANDE

1 2



EL CLÁSICO NATURAL.

EL BLANCO CARRARA ES UNO DE LOS MÁRMOLES MÁS CONOCIDOS 
Y APRECIADOS A LO LARGO DE LA HISTORIA. FUE, SIN DUDA, UNO DE 
LOS MÁRMOLES PREDILECTOS EN CONSTRUCCIÓN Y ORNAMENTACIÓN 
DURANTE LA ROMA IMPERIAL. TAMBIÉN DURANTE EL RENACIMIENTO, 
DONDE FUE EL MATERIAL ELEGIDO POR EL ARTISTA ITALIANO MIGUEL 
ÁNGEL PARA MUCHAS DE SUS OBRAS.

ESTE MÁRMOL DESTACA POR LA PRESENCIA DE UNA BLANCURA CASI 
TRANSPARENTE, CON PEQUEÑAS VETAS CON UN COLOR ENTRE GRIS 
CLARO Y AZUL SUAVE. UNA COMBINACIÓN IDEAL QUE CONFORMA UN 
MÁRMOL EXCEPCIONAL Y ÚNICO.

_

A NATURAL CLASSIC.

WHITE CARRARA MARBLE IS ONE OF THE BEST-KNOWN MARBLES, AND 
IT HAS BEEN HIGHLY PRIZED THROUGHOUT THE COURSE OF HISTORY. 
DURING THE PERIOD OF THE ROMAN EMPIRE, IT WAS A FAVOURITE 
CHOICE IN ARCHITECTURE AND ORNAMENTATION. IN THE RENAISSANCE 
PERIOD, IT WAS USED BY ITALIAN ARTIST MICHELANGELO FOR MANY OF 
HIS SCULPTURES.

KALON STANDS OUT FOR ITS ALMOST TRANSPARENT WHITENESS, 
WITH VEINS RANGING FROM PALE GREY TO SOFT BLUE.  IT IS THIS 
COMBINATION THAT GIVES IT SUCH AN OUTSTANDINGLY UNIQUE 
MARBLE APPEARANCE.

14 V-LUP POLISHED

KALON
PORCELAIN TILE
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16 17V-LUP POLISHED16 V-LUP POLISHED

KALON
PORCELAIN TILE

120X120 CM RC
47,2”X47,2”

60X120 CM RC
23,6”X47,2”

75X150 CM RC
29,5”X59”

WHITE

120X120 CM RC - VPRP61 

75X150 CM RC - VPRP51 

60X120 CM RC - VPRP71 

KALON 17

*
DESARROLLO GRÁFICO
GRAPHIC DEVELOPMENT
PÁG. 24

WHITE 75X150 CM RC

1 - 2 
DISPONIBLE BAJO PEDIDO
AVAILABLE ON REQUEST
DISPONIBILITÉ SUR COMMANDE

1 2



18 19V-LUP POLISHED

EXCLUSIVO REFINAMIENTO.

LA PRESENCIA DEL ONICE, COMO PIEDRA SEMIPRECIOSA QUE ES, 
CONFIERE, A LOS AMBIENTES QUE PROTAGONIZA, UN AIRE DE 
DISTINCIÓN Y REFINAMIENTO PROPIO DE LAS ESTANCIAS MÁS 
EXCLUSIVAS.

LA SERIE ATRANI INTERPRETA LA BELLEZA DE ESTE LUJOSO Y DELICADO 
MATERIAL PROCEDENTE DE LAS AFAMADAS CANTERAS BRASILEÑAS Y 
LO CONVIERTE EN UN PORCELÁNICO PULIDO CON ACABADO V-LUP Y 
CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS SUPERIORES AL MATERIAL NATURAL.

DISPONIBLE EN ESPECTACULARES FORMATOS 120X120, 75X150 Y 60X120 
Y UN ÚNICO TONO NEUTRO PERMITE REVESTIR PAREDES Y SUELOS DE 
GRAN ATRACTIVO VISUAL.
_

SELECT DISTINCTION.

ONYX IS A SEMI-PRECIOUS STONE ABLE TO INFUSE LIVING SPACES WITH 
AN EXCLUSIVE AIR OF SELECT DISTINCTION. 

THE ATRANI SERIES UNITES THE BEAUTY OF THIS SUPERIOR DELICATE 
STONE FROM BRAZIL’S FAMOUS QUARRIES WITH POLISHED PORCELAIN 
TILES IN A V-LUP FINISH, ENSURING TECHNICAL CHARACTERISTICS 
OVER AND ABOVE THOSE OF REAL ONYX.  

AVAILABLE IN A SINGLE NEUTRAL COLOUR IN SPECTACULAR 120X120, 
75X150 AND 60X120 FORMATS, THE ATRANI SERIES CAN BE USED TO 
CREATE WALL AND FLOOR SURFACES CONSPICUOUS FOR THEIR 
STRIKING EYE-CATCHING BEAUTY.  
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18 V-LUP POLISHED

ATRANI
PORCELAIN TILE

19ATRANI



20 21V-LUP POLISHED20 V-LUP POLISHED

WHITE

120X120 CM RC - VPRP61

75X150 CM RC - VPRP51 

60X120 CM RC - VPRP71 

120X120 CM RC
47,2”X47,2”

60X120 CM RC
23,6”X47,2”

75X150 CM RC
29,5”X59”

ATRANI
PORCELAIN TILE

ATRANI 21

*
DESARROLLO GRÁFICO
GRAPHIC DEVELOPMENT
PÁG. 26

WHITE 75X150 CM RC

1 - 2 
DISPONIBLE BAJO PEDIDO
AVAILABLE ON REQUEST
DISPONIBILITÉ SUR COMMANDE

1 2



22 ESSENZA

GRAPHIC DEVELOPMENT

DESARROLLO GRÁFICO

ESSENZA ANTHRACITE 60X120 _ 17 CARAS DE 66X132 

ESSENZA GREY 60X120 _ 17 CARAS DE 66X132

ESSENZA 120X120 _ 9 CARAS DE 1320X1320 

23ESSENZA

ESSENZA CREAM 75X150



2524 KALON

GRAPHIC DEVELOPMENT

DESARROLLO GRÁFICO

KALON WHITE 120X120 _ 7 CARAS DE 120X120
KALON WHITE 60X120 _ 13 CARAS DE 66X132

LUAR WHITE 75X150

LUAR

LUAR WHITE 120X120 _ 7 CARAS DE 120X120
LUAR WHITE 60X120 _ 13 CARAS DE 66X132



26 V-LUP POLISHED26 ATRANI

GRAPHIC DEVELOPMENT

DESARROLLO GRÁFICO

ATRANI WHITE 120X120 - 9 CARAS DE 120X120

27

TECHNICAL FEATURES

CARACTERISTICAS TÉCNICAS

DEFINICIÓN ·TYPOLOGY NORMA
REGULATION

VALOR  DEL TEST
TEST VALUE

EVALUACION
EVALUATION

ASPECTO SUPERFICIAL / SURFACE QUALITY

UNE-EN-ISO 10545-2

≥95%
100%

CARACTERISTICAS DIMENSIONALES / DIMENSIONS

CUMPLE / COMPLIES

DESVIACIÓN RESPECTO A LA MEDIDA DE FABRICACION

MAXIMUN DEVIATION FROM WORK SIZE
+- 0,6 %

DESVIACIÓN MÁXIMA DEL GROSOR SOBRE LA MEDIDA  

MAXIMUM DEVIATION FROM WORK SIZE THICKNESS
+-5 %

DESVIACIÓN MÁXIMA DE LA RECTITU DE LADOS

MAXIMUM DEVIATION FROM STRAIGHTNESS OF SIDES
+-0.5 %

DESVIACIÓN MÁXIMA DE LA ORTOGONALIDAD

MAXIMUM DEVIATION FROM RECTANGULARITY
+-0.5 %

DESVIACIÓN MÁXIMA  DE LA PLANITUD DE SUPERFICIE

MAXIMUM DEVIATION FROM SURFACE FLATNESS
+-0.5 %

ABSORCIÓN DE AGUA / WATER ABSORBTION UNE-EN-ISO 10545-3 ≤ 0,5% CUMPLE / COMPLIES

FUERZA DE ROTURA / BREAKING STRENGTH UNE-EN-ISO 10545-4 ≥ 1300 N CUMPLE / COMPLIES

RESISTENCIA A LA FLEXIÓN / RESISTANCE OF FLEXION UNE-EN-ISO 10545-4 ≥ 35 N/MM2 CUMPLE / COMPLIES

ABRASION SUPERFICIAL / SURFACE ABRASION UNE-EN-ISO 10545-7
VALOR DECLARADO

DECLARED VALUE

SEGÚN MODELO

ACCODING TO MODEL

RESISTENCIA AL CUARTEO / CRACKING RESISTANCE UNE-EN-ISO 10545-11 REQUERIDO / REQUESTED CUMPLE / COMPLIES

RESISTENCIA A LA HELADA / FROST RESISTANCE UNE-EN-ISO 10545-12 REQUERIDO / REQUESTED CUMPLE / COMPLIES

RESISTENCIA QUIMICA / CHEMICAL RESISTANCE

PRODUCTOS DOMESTICOS Y DE PISCINA

DOMESTIC & SWIMMING 

POOL PRODUCTS

UNE-EN-ISO 10545-13
MÍNIMO CLASE B

MINIMUM CLASS B

CUMPLE / COMPLIES
RESISTENCIA A LOS ACIDOS 

ACID RESISTANCE
UNE-EN-ISO 10545-13

MÍNIMO CLASE B

MINIMUM CLASS B
RESISTENCIA A LAS BASES

 ALKALINE RESISTANCE
UNE-EN-ISO 10545-13

RESISTENCIA A LAS MANCHAS

RESISTANCE TO STAINS
UNE-EN-ISO 10545-14

MINIMO CLASE 3

MINIMUM CLASS 3
CUMPLE / COMPLIES

RESISTENCIA AL RAYADO / HARDNESS (MOHS) EN-101
VALOR DECLARADO

DECLARED VALUE

SEGÚN MODELO

ACCODING TO MODEL



28 V-LUP POLISHED

COLOCACIÓN · TO LAY · POSE

1/1

© COPYRIGHT VITACER, S.L. 

ALL RIGHTS RESERVED.

V-LUP CATALOGUE 2021, VITACER RESERVES THE RIGHT TO CHANGE THE 
CHARACTERISTICS OF ITS PRODUCTS WITHOUT PRIOR NOTICE. INFORMATION 
ABOUT THE FINISHES OF THE GOODS IS ONLY PROVIDED AS A GUIDE.

AS A RESULT OF THE PRINTING TECHNIQUES THERE MIGHT BE DIFERENCES 
BETWEEN THE COLOURS PRINTED IN THIS CATALOGUE AND THESE OF THE REAL 
PRODUCTS. COLOURS SHOWN IN THIS CATALOGUE ARE NOT CONTRACTUAL.

© COPYRIGHT VITACER, S.L. 

RESERVADOS TODOS LOS DERECHOS

CATÁLOGO V-LUP 2021, VITACER SE RESERVA EL DERECHO DE MODIFICAR LAS 
CARACTERISTICAS DE SUS PRODUCTOS SIN PREAVISO DE NINGÚN TIPO.

LOS ACABADOS SE DAN A TITULO INDICATIVO, QUEDANDO BAJO RESERVA LOS 
AJUSTES DE LOS COLORES CONSECUENCIA DE LAS TÉCNICAS DE IMPRESIÓN. 
POR ELLO LAS FOTOGRAFÍAS DE LOS PRODUCTOS EXPUESTOS NO SON 
CONTRACTUALES.

PACKING LIST

EMBALAJE

EMBALAJE Y PESO · PACKING LIST · EMBALLAGE ET POIDS

EUROPALET

FORMATOS
SIZE · TAILLES

ESPESOR 
(MM)

PZAS/
CJ

M2/
CJ

KG/
CJ

PZAS/
M2

KG/
M2 ALTURA PLANOS PZAS/

PAL
CJAS
/PAL

M2/
PAL

KG/
PAL

MEDIDA 
PAL.

120X120 RECT. (119X119) PULIDO 10,5 1 1,4161 33,30 0,7060 23,61 77 (HORIZ.) 36 36 50,98 1290 120x140

60X120 RECT. (59X119) PULIDO 10,5 2 1,4100 34,00 1,42 24,12 77 1 72 36 50,55 1250 100x120

ICONOGRAFÍA · ICONS · ICONOGRAPHIE

PAVIMENTO
FLOOR TILES
REVÊTEMENT 
SOL

PULIDO
POLISHED
BRILLANT

PORCELÁNICO
PORCELAIN TILE
CÉRAME

RECTIFICADO
RECTIFIED
RECTIFIÉ

RODAPIÉ
SKIRTING 
PLINTHE

PELDAÑO
STEP
NEZ DE 
MARCHE

MOSAICO
MOSAIC
MOSAÏQUE

1 2 1 - 2 
DISPONIBLE BAJO PEDIDO
AVAILABLE ON REQUEST
DISPONIBILITÉ SUR COMMANDE


